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平成 27年度環境目標達成状況 

 

１ 環境目標達成状況 

  環境目標全 15項目のうち、達成 13項目、未達成 2項目 

環境目標の項目 目標値 取組結果 達成状況 

１ 地球環境…地球環境にやさしいまち 

 

１ 省エネルギーの推進    

 

① 省エネ法管理対象施設のエネルギー使用

量の削減割合（基準値に対し▲1％） 

基準値 

17,474kl 

16,350kl 

 

・基準値比 

 ▲6.4％ 

・対年度目標比    

 ▲5.5％ 

達成 

目標値

17,300kl 

②ノーカーデー(月 2回以上)実施職員の割合 100.0％ 110.3％ 達成 

③グリーン購入不適合品目数 0品目 0品目 達成 

２ 事業者における新エネルギー導入の促進    

 ①風力発電施設 4基による発電量 
1,673,000 

kWh/年以上 

1,822,409 

kWh/年 
達成 

３ 地産地消の推進    

 

①学校給食において使用量の多い青果物 5 品

目の地場産(上越市産)使用割合 

年度末までに 

9.0％ 
12.0％ 達成 

②地産地消の推進店の認定数 
年度末までに

140店 
135店 未達成 

２ 自然環境…多様な自然が広がるまち 

 

１ 環境影響の軽減    

 ①自然環境保全条例による保全地域指定か所数 
年度末までに 

1か所 
1か所 達成 

 ２ 河川・池沼等の自然環境の保全    

  ①汚水衛生処理率 81.0％ 82.0％ 達成 

３ 生活環境…資源が循環するまち(ゼロエミッション) 

 

１ ごみの適正処理の推進    

 ①市内の家庭系及び事業系ごみの排出量 68,800t 69,269t 未達成 

 

２ 環境美化の推進    

 ①全市クリーン活動への参加者数 60,000人 63,513人 達成 
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４ 環境学習…一人一人が環境市民のまち 

 １ 学習機会の拡大    

  

①環境学習講座の参加者数(環境保全課) 3,000人 5,410人 達成 

②環境学習講座の参加者数(生活環境課) 1,200人 2,287人 達成 

  

③環境学習講座の参加者数(農林水産整備課) 5,695人 6,341人 達成 

④環境学習講座の参加者数(社会教育課）  180人  180人 達成 

⑤環境学習講座の参加者数(水族博物館） 1,172人 1,173人 達成 

≪備考≫ 

   ノーカーデー算出方法について 

    市では、月 2 回ノーカーデーを実施できる職員を対象者、健康上の理由や公共交通機関等の問題から実施でき

ない職員を協力者として分け、（対象者+協力者）/対象者で実施の割合を算出しています。 

 

２ 未達成項目及び理由 

 

 

 

 

環境目標の項目 理  由 対  応 

地産地消の推進

店の認定数 

（農村振興課） 

地産地消の取組を始めて 5 年が経

過し、飲食店に地産地消の意識は

浸透してきたと考えるが、認定数

が伸びない理由として、「認定のメ

リットが感じられない」、または、

「欲しい農産物が地元にない」、

「地場農産物が高くて利用できな

い」という声もあり、これらが要

因であると推察している。 

市内において新規店舗も開店することか

ら、引き続き各店舗に対する周知・啓発活

動を継続するとともに、認定数が増加しな

い原因と対策を検討し、必要な取組を実施

する。 

市内の家庭系及

び事業系ごみの

排出量 

（生活環境課） 

景気回復による事業活動の活発化

や小売店等の出店などにより、特

に事業ごみの排出量が増えたこと

が要因と考えられる。 

・事業系の可燃ごみについては、商工会議

所を通じて事業所に減量化を依頼するほ

か、排出量の多い事業者に対しては訪問

をして分別と減量の呼びかけを実施する

など、排出量削減の周知を強化する。 

・家庭系についても環境イベントや出前講

座、広報上越を通じ引き続き積極的な周

知を図っていく。 


